
باسمه تعالي
شروع: فیزيکرياضي:رشته3: تعداد صفحه3فیزيکدرسنهاييشبهآزمونسوالات 13:30  ساعت

دقیقه120مدت آزمون:: نام و نام خانوادگي16/02/1404آزمون:تاريخ دوم متوسطههدوردوازدهمپايه 

آزمونسوالات برای نهايي)آمادگي شبه پايهآزمون نهايي( ارديبهشتدوازدهمهای متوسطه دوم پرورش1404دوره و آموزش نظام كیفیت تضمین و ارزشیابي مركز

نمره دارد(برگپاسخسوالات )رديف

زير،1 های جمله از يک هر ودر كرده انتخاب پرانتز داخل از را درست .دیكنمنتقلبرگپاسخبهعبارت

جهتپارهالف( آغازیدارخط مکان پانيكه مکان به را ميانيحركت وصل ه دیناميي(جاهبجا– مکان)بردار    ، كنديحركت

شود.يم 

مکانب( نمودار لحظهزمان–در ميدر جهت تغییر متحرک كه صفردهدای متحرک) سرعت بزرگي است.–، بیشینه(

رويجسمپ( لغزيبیسراشکيهموارسطحِیكه حال دري جسماي است،دنيدر دركه خلأ استشرايط سقوط ،حال

شتاب یدارا با است.متغیر(-ثابت)حركت

تغت( بدون و راست خط بر حركت مسافت پرییدر ازشتیب-برابر با)شده  مودهیجهت، است.ييجابهجااندازه(ر

1

رو2 سرعتروبهشکل متحرک-نمودار دو ميBوAزمان نشان كهرا رویبردهد

راست بهخط شروع مکان يک از ميو .كنندحركت

آوريد. بدست را متحرک هر شتاب الف(

متحرک جابجايي لحظهAب( تا صفر لحظه مياز هم به متحرک دو كه رسند،ای

است؟ متر چند

5/1

مي3 رها ساختمان يک بالای از ای mشود. ) گلوله
sg = 210)

ثانیه چند از پس ميm125،الف( شود؟جابجا

متواندازۀب( استسرعت ثانیه بر متر چند مدت اين در گلوله ؟ سط

25/1

پاسخ(ادرست(ن )( يا )رست(د)های ) كلمهبارايرزیهاجملهينادرستيايدرست4 كنبرگدر .یدمشخص

نيهنگامالف( می رویكه جسم است، صفر جسم بر وضعلیخالص وارد كند.تیدارد حفظ را خود حركت

چهب( بیتندهر نشودشتریجسم شارهیروی، ميمقاومت وارد جسم به شد.كمترشود،ای كه خواهد

وپ( است فنر مشخصات از فنر شکلازثابت مادهاندازه، ساختار شدهیاو ساخته آن از فنر استكه .مستقل

دایروینبهت( حركت به منجر كه نيم ی ارهيخالص گويند.مركزگرایروی شود،

1

آن، آزمايشي5 كمک به بتوان كه دهید شرح بینµ𝒔ايستايي)اصطکاکضريبرا میزو مشابهوجوهباچوبيمکعبيک(

كرداندازهراافقي . گیری

75/0

رو6 جرمبهشکل جسمي به برای را زمان حسب بر خالص منحني نیروی نشانkg2رو

كنیدs12مدتدرجسمبرواردمتوسطخالصنیرویدهد.مي محاسبه .را

75/0

ماهوارهاينوزن.چرخدميزمیندوربهشکل، ایدايرهتقريبأمداررویزمینسطحازkm1600فاصلهدرایماهواره7

e(Rاست؟زمینسطحرویآنوزنبرابرچندارتفاع،ايندر km)= 6400

5/0

3از 1صفحه

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


 باسمه تعالي 
 13:30  ساعت شروع:    فیزيک  رياضي :رشته 3: تعداد صفحه 3فیزيک درس   نهايي  شبه آزمون  سوالات   

 دقیقه  120 مدت آزمون: : نام و نام خانوادگي 16/02/1404 آزمون:تاريخ   دوم متوسطه  هدور دوازدهم پايه 

 مركز ارزشیابي و تضمین كیفیت نظام آموزش و پرورش  1404دوره دوم متوسطه ارديبهشت    دوازدهم های نهايي( پايه  آزمون شبه نهايي)آمادگي برای آزمون  سوالات 

 
 نمره  دارد(  برگپاسخسوالات ) رديف

 

 

سطح   یچهارچرخه را رو  ، m3ي به طول دهد و با طنابيم   قرارkg5من اي  ۀچهارچرخ  کي  در  خود راkg25فرزند  یپدر 8

با فرض   باشد،  N250كشش طناب   یرویناگر  حركت كند.    ی ارهيدا  یرو  ، چهارچرخه  كه  كشديم   یا به گونه  ن یزم   يافق

 : بودن حركت و صرف نظر كردن از اصطکاک  کنواختي

  چهار چرخه را بدست آوريد.حركت  تندی    الف(

)چرخه چند ثانیه است؟  رب( دوره حركت چها ) = 3 

1 

 برگ انتقال دهید.رده و به پاسخمناسب پر ك  یها با كلمه  ري ز  یها را در جمله  يخال  یجاها 9

 . شوديم دهینام   ..........   ه یدر هر ثانانجام شده    ی هاتعداد نوسان  (الف

   بستگي دارد...........    و طول آونگدوره تناوب آونگ ساده به   ب(

 . ..........    يبستگ  چشمه موج   یهايژگ ي انتشار موج به و  یتندپ(  

 .نديگويم  ..........به    انتقال  كه به آن اصطلاحاً  ابدييم شيشود، طول موج افزا مي  دور  ناظر از  نور  ۀچشم  يوقت  ت(

1 

جرمي متصل به يک فنربه طور هماهنگ ساده در امتداد قائم نوسان  10

 :است رو  هروب شکل مطابق اين نوسانگر زمان- مکان نموداركند.  مي

 آوريد. دست به را  1tمقدار   الف(

)كنید. محاسبه  1t  ۀلحظ در را نوسانگر شتاب اندازه ب( ) = 3 

 انرژی مکانیکي نوسانگر چند ژول است؟ باشد،   g500اگر جرم وزنه  پ(

75/1 

 چند  تاردر   عرضي موج سرعت.  است شده كشیده نقطه دو بین N200نیروی  با تار اين.  دارد جرمg20تاری  از متر هر 11

 ؟ است ثانیه بر متر

5/0 

Iنسبت شدت صوت دو دستگاه صوتي   12

I
=2

1
) های شدت صوت اين دو دستگاهاست. اختلاف تراز  10 −2 چند    ، (1

 بل است؟ دسي 

5/0 

  های زير توجه كنید:به شکل 13

 
 دهد؟(، نشان دهنده كدام پديده در برهمکنش موج با محیط است و در چه صورتي رخ مي1الف( شکل )

 شود؟ تداخل سازنده است يا ويرانگر؟ و چه نواری تشکیل مي  P( در نقطه  2ب( در شکل )

 بیشتر است؟ (، ضريب شکست محیط دوم برای نور قرمز بیشتر است يا نور آبي؟ تندی كدام نور  3پ( در شکل )

5/1 

 خود صدای پژواک اولین  .زندمي فرياد و است ايستاده صخره  از m255فاصله  در قائمي   ۀ صخر روی   بهرو آموزیدانش 14

m  هوا در صوت سرعت  (ود؟نش مي فرياد از بعد ثانیه چند را
s340شود فرض( 

75/0 
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 باسمه تعالي 
 13:30  ساعت شروع:    فیزيک  رياضي :رشته 3: تعداد صفحه 3فیزيک درس   نهايي  شبه آزمون  سوالات   

 دقیقه  120 مدت آزمون: : نام و نام خانوادگي 16/02/1404 آزمون:تاريخ   دوم متوسطه  هدور دوازدهم پايه 

 مركز ارزشیابي و تضمین كیفیت نظام آموزش و پرورش  1404دوره دوم متوسطه ارديبهشت    دوازدهم های نهايي( پايه  آزمون شبه نهايي)آمادگي برای آزمون  سوالات 

 
 نمره  دارد(  برگپاسخسوالات ) رديف

 

 

 

تشکیل شده است. اگر تندی   cm60طول   به بسته سر دو تار يک در   كه دهدمي نشان را ایايستاده موج زير،  شکل 15

mانتشار موج در تار 
s240  :باشد  

 دهد؟مي نشان را تار چندم هماهنگ شکل اين الف(  

 موج حاصل چند هرتز است؟ ب( بسامد  

1 

 به سوالات زير پاسخ كوتاه دهید. 16

 علت خطوط تاريک در طیف خورشید چیست؟   الف(

 شود؟مي فراهم لیزر نور تقويت زمینه چگونه پايدار شبه ترازهای در   ب(

1 

فلزی  17 سطح  بر  طول  ، هرگاه  با  بیشینه  nm400موج نوری  فوتوالکترونبتابد،  جنبشي  شده انرژی  گسیل  /های  ev1 1

hc)شود.مي ev.nm=1240) 

 ؟است   ولتلف(تابع كار فلز چند الکترونا  

 افتد؟ پديده فوتوالکتريک اتفاق مي  nm650ب( آيا با طول موج 

1 

nبراكت )   ترين طول موج در رشتهكوتاه 18 = R.)را محاسبه كنیداتمي    (هیدروژن  4 / nm−= 10 01) 75/0 

Np237 نپتونیم 19
پس از وقوع .  گیردصورت مي  −و يک ذرۀ   دو ذرۀ  ايزوتوپ ناپايداری است كه واپاشي آن از طريق    93

  ؟را مشخص كنیدعدد اتمي و عدد جرمي هستۀ نهايي  برگ،  با نوشتن رابطه واپاشي در پاسخ  هاتمام اين واپاشي

75/0 

   .  دیسيبرگ بنورا انتخاب كرده و در پاسخ  (2)مناسب از ستون نهيگز  (، 1)هر گزاره از ستون  یبرا   ريدر جدول ز 20

 ( مورد اضافه است  دو  (2)در ستون)

 ( 2ستون) (1ستون)

 کسان ي  یهاپروتونمتفاوت وتعداد  یهابا تعداد نوترون  ی هسته ها الف(  

 های سنگینیل پايدار ماندن هستهدل  ب(

 .نديگو  هسته هر اتم را   یهاتعداد پروتون   پ(

 ۀ نوترون است. معمولاً از مواد جذب كنندكه هاى كنترل  لهیم جنس     ت(

 كادمیوم    - 1

  گرافیت  - 2

 ای بودن انرژی هسته  كوتاه برد  - 3

 ايزوتوپ  - 4

 ها افزايش تعداد نوترون  - 5

 عدد اتمي   - 6
 

1 

 75/0  ؟ اندكرده  اولیه واپاشيهای فعال  چه كسری از هستهروز،    150روز است. پس از گذشت  25  يک مادۀ راديواكتیو  نیمه عمر 21

 20 جمع نمرات                                                                   موفق باشید 
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باسمه تعالي
شروع: فیزيکرياضيرشته: 2تعداد صفحه: 3فیزيکدرسنهاييشبهآزمونراهنمای تصحیح 13:30  ساعت

دقیقه120مدت آزمون:نام و نام خانوادگي: 16/02/1404آزمون:تاريخدوم متوسطههدوردوازدهمپايه 
آزمونحیتصحیراهنما برای نهايي)آمادگي شبه پايهآزمون نهايي( ارديبهشتدوازدهمهای متوسطه دوم پرورش1404دوره و آموزش نظام كیفیت تضمین و ارزشیابي مركز

نمره ح یتصحیراهنمارديف

1( 25/0) هر مورد    4ص ت( برابر با   15صپ( ثابت   10صب( صفر  2ص  جاييهجابالف(1

متحرکالف(2 است.)Aحركت صفر آن شتاب پس است ثابت (25/0سرعت

B B

v m
a ( / ) a ( / )

t s

 −
= → = =
 − 2

60 0
0 25 2 0 25

30 0
)17،11صب( )A B Ax x t t / t s( / ) x m( / )= → = → = → =  =260 0 25 60 0 25 60 60 3600 0 25

5/1

yالف(3 gt ( / ) t ( / ) t t s( / ) = − →− = −   → = → =2 2 21 1
0 25 125 10 0 25 25 5 0 25

2 2

avب(  av

y m
v ( / ) v ( / )

t s

 −
= → = =


125
0 25 25 0 25

5
22ص

25/1

د4 1(25/0) هر مورد    52صدرست  ت(     43صدرستپ( نا   36درست صاب( ن   31ص  رستالف(

روی5 را چوبي ميمکعب قرار افقي ميمیز وصل چوبي مکعب به را نیروسنج و دستدهیم با را نیروسنج ديگر سر و كنیم

مي افقي طور نیرویبه نیروسنجكشیم. بر ميوارد افزايش آرامي به قراررا لغزيدن آستانه در مکعب كه جايي تا دهیم

مي25/0)  .گیرد نشان نیروسنج حالت اين در كه اندازه25/0است. )𝒇𝒔𝒎𝒂𝒙دهد( عددی از باگیری( پس مکعب جرم

رابطه از maxsاستفاده

s

f

mg
 مي= محاسبه اصطکاک 43ص (25/0شود.)ضريب

75/0

6

47،59ص
av

p ( )
F ( / ) p s ( / )

t

Fav N( / )

 + 
= → = = =


= =

12 8 30
0 25 3000 25

2
300

25 0 25
12

75/0

56eص7

e

Rw w
( ) ( / ) ( ) ( / )

w R h w

 
= → = =

+ +

2 26400 64
0 25 0 25

6400 1600 100
5/0

8
netالف(

v rF m
F m ( / ) v ( / )

r m s


= → = = =

2 3 250
0 25 5 0 25

30

53صب(
r

T ( / ) T / s( / )
v

  
= → = =
2 2 3 3

0 25 3 6 0 25
5

1

1( 25/0) هر مورد  83ص  سرخت( 71ص  نداردپ(     67صزمینشتاب گرانش ب(    62ص  بسامد الف(  9

10

الف(

rad
x Acos t( / ) T / s ( / )

T s

/ / cos t cos t / ( / ) t s( / )


=  → = →= →= 

=  →  = → =1 1 1

2
0 25 0 4 5 0 25

1
0 02 0 04 5 5 0 5 0 25 0 25

15

ب(
m

a x a ( ) / / ( / )
s

= − → =   =2 2
225 3 0 02 4 5 0 25

Eپ( m A ( / ) E / / J( / )−=  → =     =2 2 41 1
0 25 0 5 225 16 10 0 09 0 25

2 2
66،63ص

75/1
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 باسمه تعالي 
 13:30  ساعت شروع:  فیزيک  رياضيرشته:  2تعداد صفحه:  3فیزيک   درس نهايي شبه  آزمون  راهنمای تصحیح  

   دقیقه 120مدت آزمون: نام و نام خانوادگي:  16/02/1404آزمون:تاريخ   دوم متوسطه  هدور دوازدهم پايه 
 مركز ارزشیابي و تضمین كیفیت نظام آموزش و پرورش  1404دوره دوم متوسطه ارديبهشت    دوازدهم های نهايي( پايه  آزمون شبه نهايي)آمادگي برای آزمون  حیتصح یراهنما

 
 نمره  ح یتصح  یراهنما رديف

 

 

 

11 
                                                                         73ص  

F FL m
v ( / ) v ( / )

m / s


= → = = =



200 1
0 25 100 0 25

0 02
  

5/0 

                                                             80ص   12
I

log( )( / ) Log dB( / )
I

 − = → − = =2
2 1 2 1

1

10 0 25 10 10 5 0 25 5/0 

     102ص(  25/0( ، اندازه شکاف از مرتبه طول موج باشد )25/0الف( پراش ) 13

     104ص(  25/0( ، تاريک )25/0ب( تداخل ويرانگر )

  100ص(   25/0( ، قرمز )25/0پ( آبي )

5/1 

x                                                                      93ص 14 v t( / ) d v t t / s( / )


 =  → =  → = =
2 255

0 25 2 1 5 0 5
340

 75/0 

                                                                                 (25/0)الف( هماهنگ سوم  15

n                                                                107ص  ب(

nv
f ( / ) f ( / ) f Hz( / )

L /


= → = → =


3 3

3 240
0 25 0 25 600 0 25

2 2 0 6
  

1 

 گازهای و  (25/0)خورشید جو گازهای توسط ها خط اين به مربوط هایموج طول  جذب از  ناشي اين خطوط تاريک(الف 16

 129ص                                                                                                                                            (25/0باشد.)مي   زمین جو

 (.25/0)مانندميباقي    معمولي برانگیخته حالت به نسبت  تریطولاني بسیار زمان مدت هاالکترون  ترازها، اين در(ب

 (25/0).كندمي فراهم لیزر  نور تقويت نتیجه در و جمعیت واروني افزايش برای بیشتری فرصت تر، طولاني زمان اين

 132ص

1 

max                                             الف(                     17

hc
k ( / ) / ev( / )=  + → =  + → =


0 0 0

1240
0 25 1 1 2 0 25

400
                                              

               (25/0)دهد.پس پديده فوتوالکتريک رخ نمي     ب(   
hc

nm( / ) = → = = → 


0 0
0

1240
620 0 25 650 620

2
 

 120ص

1 

)R                                      123ص 18 )( / ) / ( )( / ) nm( / )
n n

= − → = − → =
  2 2 2 2

1 1 1 1 1 1
0 25 0 01 0 25 1600 0 25

4
  75/0 

X           (  25/0)  229عدد جرمي:             (25/0)   90عدد اتمي:   19 Y( / )−→ + +237 229
93 902 0  75/0 155ص                         25

ها  ب(             139ص(  25/0)ايزوتوپالف(   20 نوترون  تعداد  اتمي   پ(          140ص(  25/0)افزايش                               138ص(25/0)   عدد 

 151ص(25/0) كادمیوم  ت(  

1 

21 nt
n T day( / )N N ( ) N N ( ) N N ( / )

T
= → = = = → = → =6

1 0 0 0
1 2
2

150 1 1 1
6 0 25 0 25

25 2 2 64 

 پس
63
64
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